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All the respondents agree that classes are held regularly. However, while 42% of the 

respondents say that the entire syllabus have been covered in the class, 29% think that about 

90% of the syllabus had been covered, and 29% say that the figure is about 80%. All the 

students say that class tests were regularly held. 83% of the students are happy with the 

quality of teaching, while 17% think that teaching is adequate, but needs some improvement. 

68% of the students say that teachers are ready to help at all the time, while 32% think that 

teachers are helpful occasionally. 83% of the respondents think that all the necessary books 

are available in the library, but 17% think that the library does not contain enough books. 

Everybody seems happy with the present course and syllabus except one student who thinks 

it is impossible to score good marks even if one studies hard, in the present system. All the 

respondents have a positive opinion about the different departments of the college. Most of 

the students and their guardians are happy with the overall condition of the college, though 

some students complain about the lack of a playground and of a cycle stand. Some students 

recommended the use of ICT in the classes of all other departments as well. 
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